

АВТОРСКАЯ ТЕХНИКА КОМПЛЕКСНОЙ СТРИЖКИ

Описание услуги, порядок и условия оказания услуги, особенности и противопоказания

Общество с ограниченной ответственностью «Укладка» (ОГРН 1197746552728) (далее – Общество) уведомляем Вас о том, что **Авторская техника комплексной стрижки** является результатом интеллектуальной деятельности – изобретением, исключительное право на которое зарегистрировано в установленном законом порядке (наименование изобретения «Способ комплексной стрижки» – Решение о выдаче патента №2022108982/03(018746) от 06.06.2023 года). Автором изобретения является Семихова Лили Отариевна, правообладателем является ООО «Укладка» (ОГРН 1197746552728). Дата начала действия патента: 05.04.2022 года.

Авторская техника комплексной стрижки представляет собой комплекс техник стрижки сухих волос, позволяющих максимально сохранить длину волос, процедура проводится с помощью машинки для полировки волос и специальной насадки полировщика. Такая стрижка не является модельной.

Авторская стрижка состоит из трёх блоков:

1. Подготовка волос: диагностика состояния волос до стрижки, СПА-уход с использованием шампуня и кондиционирующих средств.
2. Устранение сечения. По всему полотну волос проводится полировка волос механическая с определёнными приборами (машинка для полировки волос + специальная насадка полировщика) и в особой технике применением ручных авторских техник, позволяющих убрать расслоившиеся кончики и сгладить волосы.
3. Пошаговое (7 шагов) оформление кончиков для достижения качественного результата.

Более подробное описание Авторской техники комплексной стрижки содержится в Решении о выдаче патента №2022108982/03(018746) от 06.06.2023 года.

! Обращаем Ваше внимание, что исключительное право на Авторскую технику комплексной стрижки охраняется правом Российской Федерации как объект интеллектуальной собственности.

Другие лица не могут использовать изобретение без согласия правообладателя, за исключением использования для личных нужд, не связанных с предпринимательской деятельностью. Использование изобретения, если такое использование осуществляется без согласия правообладателя, является незаконным и влечет ответственность, установленную Гражданским кодексом РФ, другими законами (ст. 1229 ГК РФ).

Наши гости регулярно посещают данную процедуру уже много лет. Мы уверены в эффективности данной техники и имеем большой отклик о качестве волос от наших гостей. Волосы не становятся тоньше, а напротив, при соблюдении авторской техники волосы становятся плотными и визуально более густыми. Данная авторская техника позволяет волосам лучше расти и достичь длины мечты, так как данной техникой устраняется фактор, блокирующий рост волос.

Техника стрижки подходит для всех типов волос (густых и редких, прямых и кудрявых) и для волос различной длины (для длинных и коротких волос (ниже плеч)).

Данная стрижка не имеет побочных эффектов, не вызывает аллергических реакций и иных последствий. Только **качественные здоровые волосы!**

При возникновении вопросов и предложений Вы можете написать нам по адресу: ukladka.studio@yandex.ru

С уважением к Вам и Вашим волосам,

команда проекта реконструкции и восстановления волос UKLADKA

ООО «Укладка»